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Q1 How long ago was your child discharged from Mountain Valley
Treatment Center?
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Q2 Did your child complete their course of treatment at Mountain Valley?
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Q3 Where did your child go after Mountain Valley Treatment Center?
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Q4 Where is your child currently?
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Q5 Is your child currently attending school or working?
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Q6 How successful was your child’'s Mountain Valley experience?
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Q7 My child's psychiatry needs were met during their time at MVTC.,
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Q8 The transition planning for my child following their stay at MVTC was

effective.
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Q9 The academic component of MVTC
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Q10 Would you recommend MVTC to a friend?
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